

Nr. înreg.: 320S/07.11.2018

Către: ASOCIAȚIA VERDE URBAN

Spre știință: GARDA NAȚIONALĂ DE MEDIU – COMISARIATUL GENERAL

Referitor la: răspuns sesizare 1112/CRP/07.11.2018

Urmare sesizării dumneavoastră înregistrată la Garda Națională de Mediu – Serviciul Comisariatul Județean Constanța cu nr. 320S/08.10.2018 privind toaletarea copacilor din Municipiul Constanța și a lucrărilor de pe strada Ștefan Mihăileanu, vă comunicăm următoarele:

Lucrările în cauză au vizat reabilitarea a trotuarului de pe strada Ștefan Mihăileanu, zona Piața Griviței. În vederea realizării acestor lucrări, s-a avut în vedere menținerea copacilor cu o stare vegetativă corespunzătoare și plantarea de copaci pentru completarea aliniamentului stradal.

La data verificărilor în teren s-a constatat că, la copacii cu stare vegetativă bună, s-au executat lucrări de îndepărtare a drajonilor de pe rădăcină (lucrări care fac parte din categoria întreținerilor curente ale copacilor) și s-au amenajat 22 casete noi în care sunt plantați castani.

Pentru verificarea modalității în care se realizează toaletarea copacilor în Municipiul Constanța, Legea nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților nu stipulează reglementări cu privire la gradul de intervenție în coronamentul copacilor, cu excepția speciilor prevăzute în art. 12 punctul 5. La controalele efectuate de Comisariatul Județean Constanța al Gărzii Naționale de Mediu pe raza Municipiului Constanța nu s-au constatat cazuri de uscarea ale copacilor datorate lucrărilor de toaletare aplicate asupra acestora.

În ceea ce privește aspectele privind efectuarea de măsurători/analize în vederea stabilirii gradului de poluare în Municipiul Constanța, Garda Națională de Mediu nu are în dotare laborator de analize pentru verificarea calității factorilor de mediu. Agenția pentru Protecția Mediului Constanța are în dotare un autolaborator cu care realizează măsurători privind calitatea factorilor de mediu atât în Municipiul Constanța cât și pe raza întregului județ. De asemenea, APM Constanța monitorizează calitatea aerului prin realizarea de măsurători continue în 7 stații automate amplasate în zone reprezentative din Municipiul Constanța, Năvodari, Mangalia și Medgidia. Poluanții monitorizați sunt cei prevăzuți în legislația română, transpusă din cea europeană, valorile limită impuse prin OM 592/2002 având scopul de a evita, preveni și reduce efectele nocive asupra sănătății umane și a mediului.

Cu stimă,


Ing. Rispoveanu Marian Cristian

Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Intocmit: Rusnac Adriana	Comisar	07.11.2018	

Intocmit într-un exemplar, transmis petentului prin e-mail/arhivat la GNM CJ Constanța în dosarul VII.9